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ΤΡΙΤΗ  16 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024   Επίσκεψη στην Βεργίνα. 

     Ημερήσια εκδρομή με λεωφορείο. Αναχώρηση από Θεσσαλονίκη 8πμ 

Θα επισκεφθούμε τους βασιλικούς τάφους, το νέο μουσείο και το Μακεδονικό 

παλάτι στην Βεργίνα. Τιμή εισιτηρίου 25 ευρώ το άτομο. Περιλαμβάνει 

μετακίνηση με το λεωφορείο και την ξενάγηση από επαγγελματία ξεναγό. Δεν 

περιλαμβάνει τις εισόδους στα μουσεία. Δεν υπάρχει ομαδικό εισιτήριο. Το 

εισιτήριο και για τους τρείς ξεχωριστούς χώρους είναι 15 ευρώ για άτομα από 

25 έως 65 ετών, 8 ευρώ για άτομα μετά τα 65 και δωρεάν για κάτω των 25 

ετών. Διοργανώνεται από «Παγκ. Συνομοσπονδία Παμμακεδονικών Ενώσεων» 

             
     Αρχ. χώρος Αιγών               Μουσείο Βεργίνας        Είσοδος Βασιλικών τάφων 

 

ΤΕΤΑΡΤΗ  17 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024 Ομιλία ομ. Καθηγητή ΑΠΘ κ.Κ.Τριανταφυλλίδη. 

     Το θέμα της ομιλίας θα είναι «Η γενετική ιστορία των Ελλήνων, Το DNA των 

Ελλήνων»  βασισμένη στα τρία βιβλία του σχετικά με το DNA  των Ελλήνων. Σε 

αυτό, μεταξύ των άλλων,  περιγράφονται διεθνείς μελέτες στις οποίες  

διαπιστώνεται, με τον πιο έγκυρο και επιστημονικό τρόπο,  η γενετική συνέχεια 

των Ελλήνων από την αρχαιότητα έως σήμερα και γίνεται σύγκριση  της 

γενετικής σύστασης των Ελλήνων με την γενετική σύσταση γειτονικών λαών.   

     Παρέμβαση θα κάνει ο κ. Χρήστος Καράτζιος Ιατρός Νοσοκομείου του 

Μόντρεαλ Καναδά και  Πρόεδρος της Παμμακεδονικής Ένωσης Καναδά ο 

οποίος στο παρελθόν είχε συνεργαστεί με τον κ.Κ.Τριανταφυλλίδη.  

     Η ομιλία  θα γίνει στις 7.00 μμ στην αίθουσα της Εταιρείας Μακεδονικών 

Σπουδών, Εθνικής Αμύνης 4 Θεσσαλονίκη, απέναντι από τον Λευκό Πύργο.  
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     Συνδιοργανώνεται από: 

«Παγκόσμια Συνομοσπονδία Παμμακεδονικών Ενώσεων» 

«International Hellenic Association»  και  «Δημοκρατική Πολιτεία» 

 

ΠΕΜΠΤΗ  18 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024   Επίσκεψη στην πόλη των Σκοπίων. 

     Ημερήσια επίσκεψη με λεωφορείο. Αναχώρηση από Θεσσαλονίκη 7πμ 

Επίσκεψη στην πόλη των Σκοπίων για να δούμε από κοντά τα αγάλματα, τα 

μνημεία και τα μουσεία του «Σκοπιανού αλυτρωτισμού» που παραμένουν 

απείραχτα ακόμα και μετά την Συμφωνία των Πρεσπών. Εισιτήριο 30 ευρώ. 

Διοργανώνεται από «Παγκ. Συνομοσπονδία Παμμακεδονικών Ενώσεων» 

                              
 

Όσοι ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν σε κάποια από τις δύο ημερήσιες 

εκδρομές  πρέπει άμεσα  να επικοινωνήσουν: 

Από  Ελλάδα στο  κινητό 6977254045 ή στο  macedon.dg@gmail.com     

Από το εξωτερικό με τους κατά τόπους προέδρους. 

 

                     Ο  Πρόεδρος                                                                  

                          
                Κοσμίδης Γεώργιος       

Ομοσπονδία Παμμακεδονικών Ενώσεων Αυστραλίας. Πρ. Κοσμίδης Γ.  

Παμμακεδονική Ένωση ΗΠΑ                     Πρ. Πολιτίδης Παναγιώτης 

Παμμακεδονική Ομοσπονδία Καναδά.  Πρ. Δημητρακόπουλος Γεώργιος 

Παμμακεδονική Ένωση Καναδά.             Πρ. Καράτζιος Χρήστος 

Παμμακεδονική Ένωση Ν.Αφρικής         Πρ. Παπαθανασίου Αμύντας 

Παμμακεδονική Ένωση Γερμανίας.         Πρ. Γκέγκας Ιωάννης 

Μακεδονικός  Σύλλογος  Ιρλανδίας.       Πρ. Κακούλη Θωμαΐς 

Πανελλήνια Ομοσπονδία Πολιτιστικών Συλλόγων Μακεδόνων - 

«Παμμακεδονική Ένωση Ελλάδος»         Πρ. Γιουματζίδης Δημήτριος    
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